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ЗА ТЕМОЮ

У Генштабі зробили важливу заяву
про демобілізацію
11 червня 2026, 08:56
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DeepState: РФ призупинила наступ на
двох напрямках
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 червня 2026, 20:08

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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ЗСУ могли зупинити просування росіян на півночі Донецької області

Просування російських загарбників на Краматорськ та
Костянтинівку майже зупинилося на тижні.

На минулому тижні Сили оборони зупинили просування російських військ на півночі
Донецької області: на Краматорському та Костянтинівському напрямках фронту. Про
це свідчать мапи OSINT-проєкта DeepState.

Російські окупанти захопили 17,17 кв. км української території в Донецькій області
минулого тижня, це несуттєво більше, ніж позаминулого тижня (14,57 кв. км) і та
нижче, ніж за тиждень до того (17,98 кв. км).

При цьому на початку минулого тижня окупанти поновили просування в районі міста
Гуляйполе Запорізької області, захопивши там 5,26 кв. км української території, чого
не було з кінця травня. Втім, в середині та кінці тижня подальші просування ворога на
Гуляйпільському напрямку знов не фіксувалися.
 
Натомість на минулому тижні Сили оборони змогли зупинити просування росіян на
півночі Донецької області: на Краматорському та Костянтинівському напрямках
фронту. Якщо на позаминулому тижні війська РФ спромоглися захопити там 9 кв. км
української території, на початку минулого ворог зайняв лише 0,25 кв. км мід
Костянтинівкою та селом Ступочки, після чого лінія фронту там лишалася незмінною.
 
На Слов'янському напрямку ближче до адміністративного кордону з Луганською та
Харківською областями російські війська під кінець тижня захопив 2,84 кв. км (на
позаминулому тижні 1,81 кв. км).
 
На напрямках фронту на сході Донецької області, в районі міст Покровськ та на схід
від Костянтинівки противник наростив темпи просування, захопивши за минулий
тиждень 8,82 кв. км (на позаминулому тижні було 3,76 кв. км). Однак, в останній
тиждень травня росіяни зайняли на Покровському та Добропільському напрямках 8,38
кв.км.
 
Просування військ РФ супроводжувалося скороченням так званих "району
проникнення", тобто значною мірою воно відбувалося за рахунок закріплення у "сірій
зоні", особливо на Покровському та Слов'янському напрямках. На минулому тижні
"район проникнення" зменшився на 10 кв. км.
 
Згідно з даними DeepState, щодоби минулого тижня площа окупації зростала в
середньому на 2,1 кв. км, а район проникнення скорочувався на 1,4 кв. км на добу.
 
Нагадаємо, за словами президента Володимира Зеленського, від початку 2026 року
ЗСУ звільнили 590 кв. км території від російських загарбників.
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